Результаты публичных слушаний
по обсуждению проекта решения Думы Селижаровского муниципального округа «О бюджете муниципального образования Селижаровский муниципальный округ  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

20 декабря 2023 года в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в Зале заседаний Администрации Селижаровского муниципального округа были проведены публичные слушания по обсуждению проекта решения Думы Селижаровского муниципального округа «О бюджете муниципального образования Селижаровский муниципальный округ  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

Проект решения Думы Селижаровского муниципального округа «О бюджете муниципального образования Селижаровский муниципальный округ  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» размещен на официальном сайте Администрации Селижаровского муниципального округа в сети Интернет.
Постановление Администрации Селижаровского муниципального округа от 08.12.2023 № 488 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета МО Селижаровский муниципальный округ на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» опубликовано в газете «Верхневолжская правда» от 14.12.2023 № 50 и размещено на официальном сайте Администрации Селижаровского муниципального округа в сети Интернет. Ведущая публичных слушаний – Красоткина В.А., заместитель Главы Администрации Селижаровского муниципального округа, руководитель Финансового отдела Администрации Селижаровского муниципального округа, секретарь – Горшкова Н.А., руководитель подразделения по доходам Финансового отдела Администрации Селижаровского муниципального округа. Присутствовали руководители и сотрудники бюджетных и казенных организаций Селижаровского муниципального округа, руководители отделов Администрации Селижаровского муниципального округа.

Результаты публичных слушаний: проект, вынесенный на публичные слушания, одобрен участниками слушаний; в ходе обсуждения предложений и замечаний к предложенному проекту не было. Результаты публичных слушаний подлежат опубликованию в газете «Верхневолжская правда» и размещению на официальном сайте Администрации Селижаровского муниципального округа в сети Интернет.

