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      Пояснительная записка 
к отчету о результатах деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля за 2022 год

1. Общая информация

          Отчет о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля за 2022 год и пояснительная записка к нему подготовлены в соответствии с требованиями федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля "Правила составления отчетности о результатах контрольной деятельности", утвержденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020г № 1478.   
          В соответствии с распоряжением Администрации Селижаровского муниципального округа Тверской области от 17.05.2021г № 109-р финансовый отдел наделен полномочиями на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений, которые предусмотрены статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

          Обязанности по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля возложены на руководителя подразделения по казначейскому исполнению бюджета Хохлову Ирину Александровну: 

          - в 2022г прошла повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг» в объеме 160 часов (удостоверение о повышении квалификации № 772416783674, ООО «Результат»).

           По приказу руководителя финансового отдела принимала участие в проведении проверок руководитель подразделения по бухгалтерскому учету Бережкова Елена Валентиновна: 

           -  в 2022 году прошла повышение квалификации  по программе «Главный бухгалтер бюджетной сферы (код В), новые стандарты учета и отчетности, налоги, планирование, контроль» в объеме 144 часа (удостоверение о повышении квалификации № БГ-0405/144, «Образовательный центр Гарант»).
           Средства бюджета для выполнения бюджетных полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля не выделялись.

           Для проведения своей деятельности финансовый отдел обеспечен необходимыми материалами и техническими ресурсами.

           Расходы, связанные с привлечением для проведения контрольных мероприятий специалистов иных организаций, независимых экспертов, не осуществлялись.

2. Информация о проведенных контрольных мероприятиях и выявленных нарушениях.
           Контрольная деятельность в 2022 году осуществлялась в соответствии с   Планом контрольных мероприятий утвержденным приказом финансового отдела от 28.12.2021г № 74. План контрольных мероприятий размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Селижаровского муниципального округа в разделе  Финансовый отдел, в подразделе Контрольная деятельность.    

            Всего в течение 2022 года финансовым отделом проведено 5 контрольных мероприятий в форме выездных и камеральных проверок, в том числе 2 внеплановые проверки, а именно:

1.  В период с 24.02.2022г по 14.03.2022г проведено контрольное мероприятие в отношении муниципального дошкольного образовательного учреждения Оковецкий детский сад «Родничок». Тема контрольного мероприятия - «Проверка соблюдения требований заказчиками законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг и иных нормативно правовых актов» (в соответствии с п.3 ч.3 ст. 99 Федерального Закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ).

Объем проверенных средств составил 289,6 тыс. руб.

Всего выявлено 4 нарушения на сумму 78,4 тыс. руб.:

· ст. 16 ч. 6 и 9 нарушены сроки утверждения и размещения плана-графика закупок, изменения в план-график внесены с нарушением срока установленного ч. 9;

· ст. 34 ч. 2,4  заключены контракты с единственным  поставщиком без указания на то, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, не включены обязательные условия об ответственности заказчика и поставщика;

· ст. 94 п. 3,7 экспертиза и приемка товара проведена ненадлежащим образом, в связи с чем выявлена разница в цене;

· ст. 219 ч.3 БК РФ договора заключены ранее выделенных лимитов бюджетных обязательств.

По результатам проверки составлен акт №1 от 14.03.2022г. Принято решение выдать представление. Акт проверки размещен в Единой информационной системе (ЕИС).
2.  В период с 14.04.2022г по 29.04.2022г проведено контрольное мероприятие в отношении муниципального общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 1 п. Селижарово. Тема контрольного мероприятия - «Проверка правильности оприходования и обоснованности списания основных средств и материальных запасов».

Объем проверенных средств составил 1236,5 тыс. руб.

Всего выявлено 13 нарушений на сумму 57,2 тыс. руб.:

· учетная политика учреждения требует доработки; 

· при оприходовании  материальных запасов допускаются расхождения в наименовании товара;

· в оборотной ведомости движения материальных ценностей товар принят по средней цене, что не закреплено учреждением в учетной политике;

· п. 335, 374 Инструкции Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г № 157н  - неправильно отражены на балансовом счете два транспортных средства,  аналитический учет по забалансову счету ведется в оборотной ведомости, следует в карточках количественно-суммового учета;

· п. 46, 54 Приказа Минфина РФ 01.12.2010г № 157н и Приказа Минфина РФ № 52н  - с нарушениями ведется учет библиотечного фонда;

· п. 39 СГС «Основные средства», п. 50 Инструкции Приказа Минфина РФ от 01.12.2010г № 157н  - в течение 2021г основные средства не списывались с балансового счета и не относились на забалансовый счет;

· п. 1.2, 1.3 Приказа Минфина РФ № 49 инвентаризация проведена с нарушениями.

По результатам проверки составлен акт №2 от 29.04.2022г. Принято решение выдать представление.

3.  В период с 10.06.2022г по 24.06.2022г проведено внеплановое контрольное мероприятие в отношении Селижаровского муниципального учреждения «Музей». Тема контрольного мероприятия - «Проверка правильности начисления стимулирующих выплат сотрудникам Селижаровского МУ «Музей».

Объем проверенных средств составил 1970,9 тыс. руб.

Всего выявлено 8 нарушений на сумму 4,5 тыс. руб.:

· штатное расписание не утверждено учредителем нарушение п. 3.3.4 Устава учреждения; 

· в штатном расписании выплата за выслугу лет указана как компенсационная, следует как стимулирующая нарушение раздела 9 п. 36 «и» Положения «О порядке и условии оплаты и стимулирования труда в Селижаровском муниципальном учреждении «Музей» от 01.09.2017г, утверждено приказом № 35 от 20.10.2017г.;

· в табеле учета рабочего времени не отражены затраты рабочего времени, не заполнен итог дней (часов, явок, неявок за месяц) нарушение Приказа Минфина РФ № 52н; 

· не разработан порядок и критерии поощрительных выплат для директора Музея» нарушение п. 42  Постановления № 396 от 09.10.2017г Администрации Селижаровского района Тверской области «Об утверждении Положения о порядке и условиях оплаты и стимулирования труда в муниципальных учреждениях культуры и искусства МО «Селижаровский район»;

· установлено, что за счет средств местного бюджета сотрудникам Музея необоснованно (без подтверждающих документов) начислена и выплачена поощрительная выплата. 

По результатам проверки составлен акт №3 от 30.06.2022г. Принято решение выдать представление.

4.   В период с 29.06.2022г по 06.07.2022г проведено внеплановое контрольное мероприятие в отношении Муниципального Унитарного Предприятия «Тепловые сети». Тема контрольного мероприятия - «Проверка соблюдения требований законодательства в сфере закупок в соответствии с п.5 ч. 8 ст. 99 Федерального Закона от 05.04.2013г «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупки на поставку топлива на 4 квартал 2020г (извещение от 03.09.2020г № 0536600008420000019).

Объем проверенных средств составил 196.7тыс. руб.

Всего выявлено 1 нарушение на сумму 154.4 тыс. руб.

· нарушение части  3 статьи 103 Федерального закона от 5 апреля 2013г № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» несвоевременное размещение сведений об исполнении контракта или о результатах отдельного этапа его исполнения в ЕИС.
По результатам проверки составлен акт №4 от 06.07.2022г. Акт проверки размещен в Единой информационной системе (ЕИС).
5.  В период с 17.10.2022г по 31.10.2022г проведено контрольное мероприятие в отношении муниципального учреждения культуры «Селижаровская централизованная библиотечная система». Тема контрольного мероприятия - «Проверка состояния бухгалтерского учета».

Объем проверенных средств составил 1577,0тыс. руб.

Всего выявлено 9 нарушений на сумму 9,4тыс. руб.:

·  учетная политика учреждения требует доработки; 

· нарушение п. 168 Приказа Минфина №157н к расходным кассовым  ордерам не прикладывается корешок  квитанции банка о сдаче денежных средств;

· нарушены сроки оприходования денежных средств в кассу (пп. 4.6 п.4 Указаний Банка России № 3210-У);

· в нарушение п. 11 Приказа Минфина № 157н в учреждении не ведется   Журнал операций по учету доходов;

· в нарушение Приказа Минфина № 52н не своевременно отрабатываются платежные поручения в Журнале операций с безналичными денежными средствами № 2;

· в актах сверки расчетов с контрагентами МУК «ЦБС» не заполняет учетные данные;

· в нарушение Приказа Минфина № 52н в  инвентарных карточках частично заполняются Разделы 1, 3, 4, 5;  

· книга учета бланков строгой отчетности ведется не по установленной форме, утвержденной Приказом Минфина № 52н.

· при списании  материальных запасов не применяется  Акт  формы  0504230, утвержденный Приказом Минфина № 52н.
По результатам проверки составлен акт №5 от 31.10.2022г. Принято решение выдать представление.

3. Информация (сведения) о реализации результатов контрольных мероприятий.
       По итогам проведенных в 2022 году плановых и внеплановых контрольных мероприятий в адрес объектов контроля направлено четыре представления в целях устранения нарушений и (или) принятия мер по устранению причин и условий выявленных нарушений. По результату внеплановой проверки Селижаровского МУП «Тепловые сети» акт проверки с приложениями направлен в адрес Тверского УФАС России 06.07.2022г. для дальнейшего рассмотрения и принятия решения. 
      По итогам проведенных контрольных мероприятий  информация в правоохранительные органы, органам прокуратуры  и иным государственным органам не направлялась. 

      В финансовые органы  уведомления о применении бюджетных мер принуждения не направлялись. 

      Жалобы и исковые заявления на решения финансового отдела в рамках осуществления контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю, а также жалобы на действия (бездействия) должностных лиц финансового отдела не поступали. 

Руководитель подразделения 

по казначейскому исполнению бюджета:                                 Хохлова И.А.

