РЕЗУЛЬТАТЫ
общественного обсуждения Проектов об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемых при осуществлении муниципального земельного, жилищного контроля на территории Селижаровского муниципального округа Тверской области


В соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Администрацией Селижаровского муниципального округа Тверской области на официальном интернет сайте Администрации Селижаровского муниципального округа Тверской области http://селижаровский-округ.рф/ 04.02.2022 размещено уведомление о проведении общественных обсуждений по следующим проектам форм проверочных листов, используемых при осуществлении  муниципального  контроля на территории Селижаровского муниципального округа Тверской области:


- Форма проверочного листа, используемого при осуществлении  муниципального земельного  контроля в границах Селижаровского муниципального округа Тверской области;


- Форма проверочного листа, используемого при осуществлении муниципального жилищного  контроля в границах Селижаровского муниципального округа Тверской области.

Период общественного обсуждения с 04.02.2022 по 24.02.2022

В период общественного обсуждения предложения в отношении указанных проектов программ профилактики не поступали.

